

## Достопримечательности Родины в 3Д

Ознакомление детей с достопримечательностями Родины важно для патриотического воспитания.

Любовь к Отечеству становится силой духа только тогда, когда у человека запечатлены в сознании образы, связанные с родным краем, языком, когда появляется чувство гордости от того, что это все Родина.

На базе «Точка роста» 1-4 классов собрали 3Д модели «Храм Василия Блаженного» и «Храм на Крови». Учитель рассказал детям о данных храмах и о том, как важно знать историю.



13.12.2024 г.